T: 1642

Guayaquil, enero 5 del 2010

2010 JAN 14 PM 3: 08

Señor
JEFE DE REGISTRO DE SOCIEDADES
DE LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar, que he procedido a realizar la transferencia de acciones y anotado en el Libro de Registro de Acciones y Accionistas de la compañía OSIER S.A.:

JORGE STEVE BONNARD BASANTES, propietario de 799 acciones ordinarias y nominativas de UN DOLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA cada una, cede y transfiere a favor del señor JORGE ANDRES BONNARD POLIT, 80 acciones ordinarias y nominativas de UN DOLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA cada una; a favor del señor ISRAEL BONNARD POLIT, 80 acciones ordinarias y nominativas de UN DOLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA cada una; y, a favor de la señorita CLARE STEFANIA BONNARD POLIT, 79 acciones ordinarias y nominativas de UN DOLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA cada una.

El Cedente es de nacionalidad ecuatoriano, de estado civil casado y domiciliado en esta ciudad de Guayaquil, con cédula de identidad # 0905755773.

SEI Cesionario, señor JORGE ANDRES BONNARD POLIT es de nacionalidad ecuatoriano, de estado civil soltero y domiciliado en esta ciudad de Guayaquil, con cédula de identidad # 0915165930.

El Cesionario, señor ISRAEL BONNARD POLIT es de nacionalidad ecuatoriano, de estado civil soltero y domiciliado en esta ciudad de Guayaquil, con cédula de identidad # 0916207988.

La Cesionaria, señorita CLARE STEFANIA BONNARD POLIT es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil soltera y domiciliada en esta ciudad de Guayaquil, con cédula de identidad # 0915165948.

CARLOS ALFREDO ZAMBRANO ESPINOZA, propietario de 1 acción ordinaria y nominativa de UN DOLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, que cede y transfiere a favor de la señorita CLARE STEFANIA BONNARD POLIT.

El Cedente es de nacionalidad ecuatoriano, de estado civil soltero y domiciliado en esta ciudad de Guayaquil, con cédula de identidad # 1200874319.

T: 1642 F: 14/01/10

La Cesionaria, señorita CLARE STEFANIA BONNARD POLIT es de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil soltera y domiciliada en esta ciudad de Guayaquil, con cédula de identidad # 0915165948.

En consecuencia la nomina de Accionistas es la siguiente:

Accionista	No. de Acciones
JORGE STEVE BONNARD BASANTES	560
JORGE ANDRES BONNARD POLIT	80
ISRAEL BONNARD POLIT	80
CLARE STEFANIA BONNARD POLIT	80

Total de Acciones 800

Se servirá tomar nota de esta transferencia, que como lo tengo indicado ya esta registrada.

JOSE ANIONTO AGUIRRE GAITAN

Gerente General C.C. # 0908983802